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GERECHTELIJKE PROCEDURES 

HOF VAN JUSTITIE 

Verzoek om een prejudiciële beslissing ingediend door de 
Najvyšším súdom Slovenskej republiky (Republiek 
Slowakije) op 21 oktober 2010 — Tanoarch sro/Daňové 

riaditeľstvo Slovenskej republiky 

(Zaak C-504/10) 

(2011/C 46/02) 

Procestaal: Slowaaks 

Verwijzende rechter 

Najvyšší súd Slovenskej republiky 

Partijen in het hoofdgeding 

Verzoekende partij: Tanoarch sro 

Verwerende partij: Daňové riaditeľstvo Slovenskej republiky 

Prejudiciële vragen 

1) Is een bepaling op grond waarvan een belastingplichtige de 
belasting op goederen en diensten die hij als belastingplich­
tige voor het verrichten van zijn ondernemingsactiviteiten 
gebruikt, van de door hem verschuldigde belasting mag af­
trekken wanneer die belasting hem op het nationale grond­
gebied in rekening wordt gebracht door een andere belas­
tingplichtige voor goederen die hem zijn of moeten worden 
geleverd en diensten die te zijnen behoeve zijn of moeten 
worden verricht, verenigbaar met artikel 2, lid 1, van de 
Zesde richtlijn (77/388/EEG) van de Raad van 17 mei 
1977 betreffende de harmonisatie van de wetgevingen der 
lidstaten inzake omzetbelasting — Gemeenschappelijk stelsel 
van belasting over de toegevoegde waarde: uniforme grond­
slag, in omstandigheden waarin verzoekster, als medeaan­
vraagster van de inschrijving van een uitvinding waarvoor 
nog geen octrooi is verleend, reeds van rechtswege gerech­
tigd was om de ontvangen dienst autonoom te gebruiken, 
voor zover het octrooi betrekking heeft op de uitvinding in 
haar geheel? 

2) Is de uitlegging dat het reeds van rechtswege bestaande recht 
van de belastingplichtige op autonome exploitatie van het 
octrooi de juridische onmogelijkheid met zich brengt om de 

dienst te gebruiken voor het leveren van goederen en dien­
sten als belastingplichtige en dat dit tot de juridische uitput­
ting van de ontvangen dienst leidt, verenigbaar met de Zesde 
richtlijn? 

3) Heeft ook het feit dat in een zaak als die in het hoofdgeding 
de uitvinding nog niet als een octrooi is ingeschreven en 
slechts aandelen worden overgedragen, tot gevolg dat er 
sprake is van misbruik door de belastingplichtige van zijn 
recht op aftrek van de voorbelasting in de zin van het arrest 
van het Hof van Justitie van de Europese Unie van 21 
februari 2006 in de zaak Halifax plc e.a. (C-255/02, Jurispr. 
blz. I–1609)? 

Hogere voorziening ingesteld op 22 november 2010 door 
Stichting Al-Aqsa tegen het arrest van het Gerecht 
(Zevende kamer) van 9 september 2010 in zaak 

T-348/07, Al-Aqsa tegen Raad van de Europese Unie 

(Zaak C-539/10 P) 

(2011/C 46/03) 

Procestaal: Nederlands 

Partijen 

Rekwirante: Stichting Al-Aqsa (vertegenwoordigers: A.M. van Eik 
en M.J.G. Uiterwaal, advocaten) 

Andere partijen in de procedure: Raad van de Europese Unie, 
Koninkrijk der Nederlanden, Europese Commissie 

Conclusies 

Rekwirante wendt zich tot het Hof van Justitie met het verzoek: 

— het op 9 september 2010 door het Gerecht in zaak 
T-348/07 gewezen arrest te vernietigen voor zover tegen 
de rechtsoverwegingen van dit arrest middelen en argumen­
ten zijn gericht namens rekwirante en, opnieuw recht­
doende, het in eerste aanleg gevorderde toe te wijzen met 
verbetering van de gronden waarop het bestreden arrest 
berust;
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